■"陕西富平产科医生拐卖婴儿"追踪

"一家团聚了,这一天等了太久"

DNA鉴定结果锁定"来小孩",婴儿父亲下跪致谢 央视连线郑州晚报了解河南警方解救婴儿过程

昨日,本报A04版报道了陕西富平产科医生拐卖婴儿后,河南安阳和陕西富平两地警方连夜行动,被"处理"的婴儿被成功获救的事情,在社会上引起 了很大反响。昨日,记者从陕西富平了解到,DNA鉴定结果锁定了"来小孩",孩子与家人团聚了。而央视记者专门连线本报记者,详细了解河南安阳 警方解救婴儿的过程及细节,并在昨晚9点半的知名栏目《新闻1+1》中进行了播出。 郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹



8月5日,在陕西省富平县妇幼保健院病房内,被伤婴儿的母亲怀抱失而复得的孩子泪 遊瀟而。 新华社发

DNA鉴定结果使一家人团聚了

"接到警方的确认电话后,我们一家人都哭了,这一切太不容易了。" 昨日上午10点多,在陕西富平县妇幼保健院的病房里,28岁的来国峰迎 来了平生最难忘也是最激动的时刻。

富平公安局办案民警告诉他,经过上级权威部门的DNA鉴定,结果出来 了,从河南安阳内黄县解救的婴儿就是他们的儿子"来小孩"。听到这个消 息,来国峰忍不住哭了起来:"儿子回来了,一家团聚了,这一天等了太久。"

婴儿的爷爷来天祥在高兴之余还去外面买来了五六包一万响的鞭 炮,打算在医院好好地放一下。"没有什么事儿比孙子回来更高兴了。"这 位50多岁的老汉以此表达兴奋的心情。

而医院的许多病友闻讯也露出了笑容,纷纷向他们表示祝贺。来国 峰和妻子则在耐心地等待着警方的到来,此时的每一分每一秒对他们夫 妻俩来说,都显得那么漫长。

婴儿父亲跪谢热心人

上午11点左右,富平公安局民警等抱着 婴儿赶到了医院,首先向来国峰家长通知了 被解救婴儿的DNA鉴定结果,证实孩子就是 "来小孩",然后亲手将孩子交到了他们手 中。看到失而复得的儿子,来国峰和妻子抱 着孩子亲了又亲。

一些民警还自发地捐助了一两千块钱, 并给婴儿买了一辆可爱的童车。

昨日中午,面对着众多的热心人,来国 峰"扑通"跪下来号啕大哭。

来国峰说,他们非常感谢河南:"正是河 南警察的英勇付出和努力,才将孩子从买家 手中解救回来,现在孩子的身体状况良好, 我们团聚了,不管怎样,这一份情谊永远不

"张素霞不是说孩子得了很多病吗? 我们正在申请将孩子送到更大更好的医院 进行分析和鉴定,看看孩子到底得了什么 病?"来国峰说,他们将会依法追究相关人

富平正对50多户家庭进行核查

据了解,自从"陕西富平产科医生拐卖 婴儿"案发后,目前疑似婴儿被拐卖的家庭 已达50多户,都在当地派出所排队报案。那 么,真实的情况到底如何呢?

昨日下午,郑州晚报记者从富平县有关 部门了解到,省市主要领导先后作出重要批 示,要求严肃查处。富平县成立了由县委、 县政府主要领导任组长的处理拐卖新生儿 案件工作领导小组,从案件办理、责任追究、 作风整顿等方面进行了安排部署,并对案件

进行深挖,一查到底,做到件件有回音。 目 前,对于家长们的举报,当地警方正在进一 步落实。

"买主朱某是什么情况,买婴儿出于什么 考虑?"昨日下午,央视新闻中心记者连线郑州 晚报记者,详细了解了河南安阳警方解救被拐 婴儿"来小孩"的过程及细节。

昨晚9点半,连线采访郑州晚报记者 的节目,在知名栏目《新闻1+1》中进行 了播出。

pluepure 美国蓝飘尔

净水·软水·纯水 重要声明 Water Filtration & Softeners

购机请查询授权经销证书

美国蓝飘尔公司隶属美国森美集团(SUMMIT),在中国由森美 中国投资公司出资,以有限公司的形式在国内注册美蓝飘尔(上海) 过滤设备有限公司,负责净水产品的销售,国家卫生部的产品批件 上可以清楚地看到产品来源地和进口涉水批件(国家卫生部官方网 站查阅http://www.jdzx.net.cn/),证明产品来源属于原装进口机器。 对于相关平台、相关同类竞争品牌的恶意攻击我们深表遗憾。在净 水市场发展的初期我们非常希望规范的市场,严格的监督,良性的 竞争!

近期,我们发现市场上存在不法商家制造假冒蓝飘尔产品,或 者低价回收已经使用过的整机、部件和滤芯、翻新或偷换部件,并通 过一些非正规渠道低价吸引消费者购买,给消费者带来巨大的安全 隐患。

美国蓝飘尔原装进口中央净水机、软水机系列提供10年全免质 保服务,是国内外水净化行业中唯一一家如此承诺的品牌。敬请消 费者购买时查询授权经销证书,以保证您的消费利益。

蓝飘尔客户凭保修卡编号可免费享受由道能净水提供的水质 检测和空气质量检测服务

预约电话:0371-69195537 18703970073 联系人:一尘

我们正在提供

更安全 更节能 更干净 更舒适的居家水净化解决方案 美国蓝飘尔由道能净水提供全程管理服务

美国蓝飘尔河南办事处